

电视、机顶盒、DVD……遥控器太多,电视机难开? 80后90后坐沙发上 等00后来开电视

遥控器太多,开电视好难,不会开电视的“战火”已经从老年人身上蔓延至了年轻人!近日,一个名为“现在的电视机对老年人不太友好”的话题占据微博热搜。该视频讲述了当代人在面对数个遥控器不知如何操作的困扰,不少人揶揄“遥控器就有仁,难度堪比开航母,不仅老年人不会用,年轻人也搞不明白”。

对此,在成都市锦江区卖了20多年电视的赖先生表示,一个电视最多只有两个遥控器,许多年轻人长时间不用,电视、机顶盒、DVD、灯光遥控器混在一起,当然打不开。



开电视太难引热议 网友吐槽堪比“开航母”

“遥控器太多,开电视太复杂,我还知道怎么退出去,我奶奶只能找我解决。”“怀念以前的电视,关时什么频道,打开什么频道,声音啥的清清楚楚。”1月3日,一吐槽智能电视机一点都不“智能”的帖子火了,一经发布就获得数百万点击量和网友评论。

不少网友表示:这情况怎么跟我这么像呢?网友“刘無Liuwu”评论:电视机一个遥控器,机顶盒一个遥控器,好不容易打开了,还有各种选项,现在开电视比电脑还难。

9日下午,记者走上成都街头,随机采访了20余名不同年龄段的市民,超过八成认为现在打开电视更难了,钟女士就是其中之一。

“我今年23岁,租房里四个长相类似、用途不明的遥控器并排放着,想看电视的时候要试好久才能打开。”她说,好不容易打开了还要上下左右依次选电视、电影、娱乐等频道,所以

现在除非有朋友来玩,平时基本不会开。

对此,市民蓝先生深有同感。“搞笑的是,现在最厉害的开电视群体是小朋友。”他说,因为成年人更多用手机等电子产品,偶尔操作电视就比较生疏,但小朋友看电视的次数更多。“所以每次回家我就会看到这样的画面,80后、90后和奶奶一起端坐在沙发上,等00后的小朋友来开电视。”

开电视怎么变这么复杂? 电视商:太久不看电视

最早以前电视没有遥控器,一个按钮就能打开,后来一个电视一个遥控器,远远操作方便简单……但为何标榜“智能”的电视机出现后,遥控器多了,操作起来却反而复杂了?

对此,一位在成都锦江区卖了20多年电视的老板赖先生向记者解释,一部分市民因

为长久不看电视,不仅开电视的方式生疏了,还会把电视遥控器跟各种遥控器混放。“甚至有人用长相类似的灯光遥控器开电视,电视当然没反应,我们也很无奈。”

“以前电视只有一个遥控器,后来智能电视出现,遥控器确实更多了。”他说,但最多

只有2个,年轻人操作完全没问题。“像一些人提出的,老年人不会使用遥控器的情况确实也存在,但也不用担心。”赖先生补充,现在声控电视机已经出现了,用户只需发出声音指令,就能用最简单的方式“唤醒”电视。

(据封面新闻)

小区内大树太壮成祸害 数百居民联名“审判”香樟木

“哗……”随着一声响动,一株20多米高的香樟树被拦腰斩断后倒下。成都锦桂苑小区内,数十株香樟树遭遇了如此“行刑”,他们犯了什么罪呢?原来,小区里的香樟木长得太高太壮,不仅遮挡了大部分居民家里的采光,还因曾经雷雨天气倒塌险些伤到人。近日,数百位小区居民签字,要求物管处置这些成精的香樟木。



现场 香樟木被拦腰斩断

近日,有人爆料称他们居住的锦桂苑小区里,数十株香樟木被砍伐,甚至拦腰截断,让居民很心疼。1月9日上午,记者来到该小区,十多位园林工人正在用电锯伐木,现场围观的居民有点激动。“哎呀,终于砍了,简直昏天黑日的。”

小区里,高耸挺拔的香樟木树立在花园中间,小区内楼房是7层,而大部分香樟木的高度都超过了楼顶。高层楼的住户打开窗就迎来了香樟木的枝叶,将阳光挡得严严实实。

争议 砍或不砍引发口水战

小区居民要求香樟木大修的故事,要从2年前说起。其实早在2年前,就有居民向物管建议给香樟树来个修剪。“那个时候就有人反对,说香樟树砍了好可惜,其实我们的初衷不是砍,是修枝。”小区物管工作人员周先生介绍。

开发商20年前修建了锦桂苑,里面种了很多桂花树,深受大伙的喜爱。住进小区后,有居民自发筹款种下了香樟树。这20年来,香樟

实。现场,数十位居民向记者数落香樟木的罪状。一位居民介绍,因为采光不好,小区地上也很潮湿,连老人小孩常玩耍的健身器材处也长满了青苔。

然而,砍断这些香樟树真的是居民们太残忍了吗?其实不然,园林工人介绍,香樟木的生长能力很强。就算现在是拦腰砍断,不到一年就能长出来。“过了春天就开始发芽,现在这个严格地来说是大修枝。不会死亡。”

树几乎从未修枝过,越长越壮,渐渐长过了楼顶,曾经遮阳挡雨的香樟树慢慢给大家带来了烦恼。

“要不修哈枝嘛?确实太挡光线了。”有人提议修枝时,却得到了部分居民的反对。反对的住户认为,香樟树长那么大不容易,也在很大程度上美化了小区环境。就这样,小区的微信群里分成了两派,有人赞同有人反对,还时不时打起了口水战。

实验 莫担心砍了还能再长

为了安抚反对居民的情绪,物管提出了一个建议:拿两株香樟树做实验,就从中间砍断,看能不能再长。物管从小区里选了两株香樟树,砍去了树干三分之二以上的部分。

9日,周先生带记者看了这两株香樟树,枝干顶已经长出了茂密的枝叶,看不出被砍的痕迹。周先生介绍,去年12月以来,居民要求砍树的呼声越来越大,数百位住户签名表示

同意。“小区500户居民,这个签名册就有几百个人主动签字,2018年12月3日我们也公示在了每个单元门口。”

物管是否有权修剪小区里的树木呢?记者致电清溪社区,一位工作人员表示,小区物管已提前向社区报备,并且在街道办备案。“只要不是砍死,只是修枝,请专业人士并且备案后砍是符合规定的。”

(据封面新闻)

这只1881斤“猪王” 睡“保健床”吃“保健粮”



“一般的猪都只有两三百斤,我们的猪王听说有1800多斤。”1月8日一大早,听说今年在仁寿录制央视农民春晚的摄制组,要来清水镇拍他们的猪大王,并现场称重,完成金猪大挑战,不少村民都赶来看稀奇。只见一只圆滚滚,体型巨大的肥猪被几位饲养员用编织布围着赶上平衡称的一边,另一边上人。最终通过称称,这只猪王竟重达1881斤,无愧当地最大的猪王称号。

猪王来自成都元枫农业开发集团公司仁寿养殖基地,是一只雄性的三元猪。据该公司负责人杨茂终介绍,从2010年开始,该公司为了试验公司研发的微生物降解技术,做了一个实验,不杀不卖,看猪到底能长多大,寿命能有多长。而猪王便是第一批试验品,从2010年开始已经养了9年多。

虽然已经是9岁“高龄”,并且身负1881斤的重量,但猪王却仍然身体健康,行动自如,

脚下生风。“要是跑起路来我都追不上。”公司饲养员刘师傅笑着说。

作为明星动物,猪王的待遇自然优渥。“可以说睡的是保健床,吃的是保健粮。”杨茂终说,不似农村普通养猪坚硬的水泥地,猪王和同伴们“睡”的可是由谷壳、木屑和微生物降解剂做成的“柔软床”,可供猪王解放天性,尽情撒欢。而猪王的吃也很有讲究,玉米、豆粕、麦麸这些纯粮食一样不少,再加上微生物补充蛋白、氨基酸等营养物质的加持,可谓是营养均衡。

仁寿县畜牧生产科教站长杜亮说,“据我所知,这头1800多斤的猪,在仁寿是最大的,在四川乃至全国也是非常罕见的。”

虽然这头大猪自带“免死金牌”,但它的肉质到底如何,会不会有些老?“这种猪喂上一年,肉质都会很鲜美。不过养这么大大难得,大家肯定是很喜欢吃到了。” (据封面新闻)